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Às vinte horas (20), do dia dois de setembro de dois mil e dezenove (02/09/2019), reuniram-

se em Sessão Ordinária, no prédio da Câmara Municipal de Querência – MT. Situada na Rua 

Werner Carlos Galle nº. 265 Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: Andreilson 

Silva Souza, Celso da Retífica, Domingos João Roberti, Jean do Coutinho, Keila do Carmo 

Marques, Marcos Amorim, Valdenício Anjos da Silva, do senhor presidente professor 

Neiriberto Erthal, que no ato convocou a vereadora Virginia Cristina Guilarducci Pereira para 

tomar posse do cargo de vereadora devido o afastamento do vereador Telmo Alves de Brito, 

por motivo de saúde. Pequeno Expediente: O senhor presidente Professor Neiriberto, 

autorizou o segundo secretario vereador Domingos Roberti a fazer a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, colocada em discussão e em votação, aprovada por unanimidade. De acordo com o 

Art. 113 do Regimento Interno desta Casa de Leis. O senhor presidente professor Neiriberto, 

cumprimentou e agradeceu a presença da imprensa, servidores e demais público presente 

Grande Expediente. Foram lidas as proposições que entraram para cumprimento de pauta e 

foram distribuídas para análise das comissões, pela ordem leu-se o Projeto de Lei Municipal 

Nº. 058/2019 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a autorização para abertura 

de crédito adicional especial por excesso de arrecadação de convênios e dá outras 

providências. Distribuído para analise das comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 

Fiscalização, Acompanhamento da Execução Orçamentária. Resolução Nº. 07/2019 de 

autoria do vereador prof. Neiriberto Erthal.  Que dispõe sobre a criação do centro de 

atendimento ao cidadão, no âmbito da Câmara Municipal de Querência-MT, disciplina sua 

competência, atividade e funcionamento e dá outras providências. Distribuído para analise 

das comissões de Constituição, Justiça e Redação, e Fiscalização, Acompanhamento da 

Execução Orçamentária. Ordem do dia: O primeiro secretário vereador Vavá, fez a leitura 

das proposições que foram votadas na  presente sessão. Moção de Aplausos de autoria do 

vereador prof. Neiriberto Rthal, ao maestro Maurício Woichekoski, que conquistou o 

segundo lugar no quesito regência. Discutida pelos vereadores prof. Neiriberto Erthal, Vavá, 

Domingos Roberti e Celso da Retífica, após isso colocada em votação, aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplausos de autoria do vereador prof. Neiriberto a Banda 

Municipal Adelir Betanin, pelo título de BI campeão da Copa Centro Oeste de bandas e 
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Fanfaras em Sorriso MT. Discutida pelos vereadores Vavá, prof. Neiriberto Erthal, Marcos 

Amorin, Celso da Retífica, Jean do Coutinho e Domingos Roberti, após isso colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida leu-se a Moção de Aplausos de autoria 

do vereador prof. Neiriberto, as professoras Mônica Tanolo e Elizangela Cozer Camargo. 

Discutida pelos vereadores, Vavá, prof. Neiriberto Erthal, e Domingos Roberti, postetiormente 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. No ato o senhor presidente suspendeu a 

sessão por cinco minutos para saudação aos homenageados e uma foto oficial com os 

mesmos. Dando seguimento a sessão leu-se a Indicação Nº. 111/2019, de autoria dos 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Vavá, Jean do Coutinho e Virginia Cristina 

Guilarducci. Os vereadores prof. Neiriberto Erthal, Marcos Amorin, Domingos Roberti, 

Virginia Cristina Guilarducci e Jean do Coutinho, participaram da discussão da indicação, que 

logo após foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 112/2019, de 

autoria do vereador prof, Neiriberto Erthal, que indica ao Poder Executivo que faça a 

demarcação para pedestre na Rua Berto Vezaro. Discutida pelo autor da matéria. Após isso 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 113/2019, de autoria 

vereador prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao Poder Executivo que possa fazer a 

reestruturação de equipamentos mecânicos no pátio de máquinas. Os vereadores prof. 

Neiriberto Erthal e Celso da Retífica, e em seguida colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Indicação Nº. 114/2019, de autoria de autoria do vereador Vavá. Que indica 

ao Poder Executivo e a secretaria de saúde que possam fazer a implantação do terceiro turno 

nos PSFS da sede do município. Os vereadores Vavá e Domingos Roberti discutiram a 

matéria que após isso foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 

115/2019, de autoria do vereador Celso da Retífica. Que indica a proprietária da Lotérica 

que Querência que faça melhorias na mesma, como climatização, espaço físico e instalação 

de bebedouros com água potável. Os vereadores Celso da Retífica, prof. Neiriberto Erthal, 

Vavá, Jean do Coutinho e Domingos Roberti, discutiram a indicação, que foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 116/2019, de autoria do vereador prof. 

Neiriberto Erthal, que indica ao Poder Executivo que possa instalar semáforos, sinalização 

vertical e horizontal, e instalação de placas de transito no município de Querência. Discutida 

pelos vereadores prof. Neiriberto Erthal e Celso da Retífica. Após isso colocada em votação e 
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aprovada por unanimidade. Projeto de Lei Municipal Nº. 053/2019, de autoria do Poder 

Executivo, Que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal Nº. 971/2015 e dá outras 

providências. O vereador Jean do Coutinho fez manifestação em relação ao parecer da 

comissão ser favorável à aprovação do projeto, em seguida colocado em discussão e em 

votação e aprovado por unanimidade. O projeto foi discutido pelos vereadores Vavá, prof. 

Neiriberto Erthal e Jean do Coutinho, e em seguida colocado em votação o qual foi aprovado 

por unanimidade. Considerações finais; Os vereadores Celso da Retífica, Vavá e professor 

Neiriberto Erthal, fizeram suas explicações pessoais, e não havendo mais nada a ser tratado 

encerrou-se a presente sessão marcando a próxima para dia 16 de setembro de 2019. E para 

constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, segue 

assinada pelo senhor Presidente, Primeiro secretário e segundo secretário.  

 

 

Presidente                      1º Secretário                         2ª Secretario 


